بسم الله الرحمن الرحيم 

مراجعة مختارة من التكاثر

1/الزهرة عبارة عن غصن متحور الغرض منه التكاثر الجنسيى اجب عن السؤالين  ا/بالرسم وكتابة جميع اجزاء الرسم وضح تركيب الزهرة الكاملة . واذكر وظائف كل الاجزاء؟
وظائف الاجزاء:-

	ارسم هنا


..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

2تابع الاحداث التي تحدث ابتداء من استقبل الزهرة حبة اللقاح وحتي تمام تكوين الثمرة؟........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

3/البصلة والكرمة:.............................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................

4/التولد البكري وتعددالاجنة: :...............................................................................................................................................................................................................................................................................
5/ النورةالمحدودة والنورة غير المحدودة:............................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................
6/سم نوعين من البكتريا يصيبان الجهالز التناسلي للانسان................................................................

........................................................................................................................................
7/اكتب تعريفا عاما  لللاتي: التكاثر الجنسي ......................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................

التكاثر الخضري في النباتات الزهرية:.....................................................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................................................................

8/اذكر خمسة تحورات للدودة الشريطية لتلائم حياة التطفل التام..........................................................
................................................................................................................................................................................................................................................................................
8/ اثناء مرحلة الانبات للبذرة :ا/يقل الوذن الجاف الكلي  ب)تزداد كمية السليلوز  ج)يقل الوزن الجاف للغذاء المدخر  د) كل ماذكر صحيح

9/ بالرسم وضح التكاثر الجنسي في الاسبيروجيرا
	


علل 

يربط الساق عند التطعيم ................................................................................................................................................................................................................................................................................

2/لاتزال اي اجزاء  تنمو علي النبات الاصل:...............................................................................

........................................................................................................................................

 3/يزال اي جزء ينمو علي الاصل:............................................................................................

........................................................................................................................................

4/عرف الكامبيوم :...............................................................................................................

........................................................................................................................................

5/ نبات طعم عدد كروموسوماته 36كروموسوم مع اخراصل عدد كروموسومات18 كروموسوم كم عدد كم عددكروموسومات الطعم .......................................................................................................

اذكر امثلة لطرق انتشار البذور:................................................................................................

اذكر تاثرين للرياح مفيدين للنباتات الزهرية..................................................................................
عبدالعزيز عجب الرحيمة

بسم الله الرحمن الرحيمذ

الوراثة
1/شك ابراهيم فصيلة دمة  Oوزوجته فاطمة فصيلة دمها Bبان ابنهما فصيلة دمه AB تم استبداله بمستشفي  الولادة عند ولادته فيها تحقق بالرسومات المبنية مدي صحة هذا الشك .
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................2/من الصفات الوراثية الفسيولوجية غي الانسان:

أ/ لون الشعر                 ب)  لون العيون             ج) فصائل الدم    د) كل ماذكر صحيح

3/ ميكانيكية التوريث يتم عبر وحدات تسمي:

أالانتجينات        ب)الامشاج                              ج) الصبغيات     د)الجينات 

4/ بعض الصفات الوراثية اكثر شيوعا في الرجال عن النساء:

أ)الهيموفليا        ب) العشي الليلي                        ج) عمي الالوان   د) كل ماذكر صحيح
5/ يحدث التوزيع الحر للكروموسومات:

أ)داخل أمتاك الازهار     ب)عند الاخصاب    ج) عند انبات حبة اللقاح   د) كل ماذكر صحيح

 6/ينطبق قانون التوزيع الحر فقط علي:

أ) الكروموسومات  التييحدث بينها عبور                 ب) الكرموسومات المرتبطة بالجنس
ج)الجينات التي تحمل علي كروموسومات مختلفة        د) حدوث طفرات 
7/ايى عبارة من الاتي غير صحية:
أ) تحمل الصفات الوراثية علي الكروموسومات        

ب) تعبر الجينات المحمولة علي الكروموسوات عن نفسها كصفات وراثية عبرآليات الخلايا
ج)تُحمل جينات الصفات المرتبطة ببعضها علي نفس الكروموسوم

د) جميع الاجابات صحيحة

8/سم بدقة كلا مما ياتي :
1- العملية التي يحدث اثناءها انعزال العوامل الوراثية:.............................................................

2- العملية التي يتسبب عنها فك ارتباط الجينات:....................................................................
3-العملية الني يتكون بها اشكال لنفس الجين:........................................................................
4-العملية التي تساهم فيها جينات فرد فى تكوين فرد اخر من نفس النوع :........................................

9/اذكر اربع صفات مظرية لها ارتباط بالجنس :

1-...................... 2-.............................3-.............................4-.............................

 علل ظهور صفة متنحيةفى فرد ابواه يحملان الصف السائدة:.....................................................

